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— a békéért küzdő népek seregszemléje, 
a proletár nemzetköziség harcos ünnepe

A Martijai• Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének
május í.i jelszavaiból J
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A beteg és sebesült koreai hadi 
foglyok kicserélésének első napja
Hátion reggel 9 órakor sor ke­

rült 50 koreai, 30 amerikai, 12 
angol, 4 török, továbbá egy ka­
nadai, egy fillöpszigeti, egy dél- 
iiirtkai és egy görög, valamint a 
koreai néphadsereg fogságba 
esett 100 tagjának és a kínai 
népi önkéntesek foglyul ejtett 
1110 tagjának kicserélésére.

A koreai néphadsereg hazate­
lepített taS.i£|i közölt sokan vol­
tak olyanok, akiknek a karja, 
vagy a lába hiányzik. Egyesek

közülük az amerikai hadifogoly­
táborban vesztették el végtagjai­
kat. Az egyik hazatelepített ak­
kor vesztette cl jobbkarját, ami­
kor az amerikaiak múlt év má­
jus 7-én páncélosokkal, lángszó­
rókkal, gázbombákkal és kézi­
gránátokkal törtek rá a kocsedo- 
szigeti tábor 70. részlegének 
fegyvertelen hadifoglyaira, mert 
7.000 hadifogoly megtagadta a 
„rostálásban1* való részvételt.

Ch. F. Bohlen, az Amerikai Egyesült Államok 
rendkívüli és meghatalmazott nagykövete átadta 
megbízólevelét H. J. Varosllovoak. a Szovjetunió 

legfelső Tanácsa Elnöksége elnökének

HARCBAN A VÁLASZTÁSI BÉKEVERSENY SIKERÉÉRT

Nyika János a ruhagyári verseny élén
..... XI 1- .. 1 _ ,1 ti. IX, .1 n . nnKurfV*il*lvJ11 X

Nyika János, a debreceni Ru 
ha,gyár sztahanovista gépésze a 
választás napjának tiszteletére 
versenyre hívta Szabó Ferenc es 
Almás! József elvtársakat. Nyika 
János új munkamódszereket, al­
kalmazóit s ennek eredménye :t%, 
hogv a párosversenyben jelenleg 
első helyen áll 103 százalékos tel­

jesítményével, Mögötte halad Al­
más! József 155 és Szabó Ferenc 
111 százalékkal.

Nyika elvtárs Ígéretet tett, 
hogy .a választási békeverseny 
sikeréért folyó küzdelemből mun­
kamódszerének átadásával is ki­
veszi részét. Számos követője j

van már a Ruhagyárban Nyika 
János párosverseuvkihívásánsk. 
Baracsi József sztahanovista gé­
pész 117 százalékot teljesít, Fe- 
rcnczi József okleveles sztahano­
vista pedig 132.-1 százalékra telje­
síti előirányzatát.

Pupp István

fi kereskedelem dolgozói
a lorgó eszközök forgási sebességének meggyorsításáért
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K. J. Vorosilov, a Szovjetunió 
Legfelső Tanácsa Elnökségének 
elnöke április 20-án a Kremlben 
fogadta Ch. E. Bohlent, az Ame­
rikai Egyesüli Államok rendkí­
vüli és meghatalmazott moszk­
vai nagyköveiét. A nagykövet át­
nyújtotta megbízólevelét és be­
mutatta a követség munkatársait 
K. J. Vorosilovnak.

A megbízólevél átadásánál je­
len volt G. M. Puskin, a Szovjet­
unió küiügyminiszterhelyettese is- 

A megbízólevél átnyujtásakor 
K. J. Vorosilov és Ch. E. Bohlen 
beszédet mondott.

Ch- E. Bohlen kijelentette: A" 
Kgycsiiil Államok kormánya re­
méli. hogy a két kormány közölt 
rendezésre szoruló valamennyi 
rendén barátságosan megoldható 
lesz, majd hangsúlyozta: arra 

Törekedni. hogy becsületesen 
I, fejezze a Szovjetunió népei 
I ant őszinte baráti érzéseket 
tápláló amerikai nép reményeit 
... vágyait.

K. J. Vorosilov válaszában ki­
jelentette, hogy a szovjet külpo­
litika a béke politikája, amely a 
Szovjetuniónak más államokkal 
kötött szerződései és egyezmé­
nyei feltétlen tiszteletbcntarfásán 
alapul. Kifejezte meggyőződését, 
hogy az Amerikai Egyesült Álla­
mok és a Szovjet, Szocialista 
Köztársaságok Szövetsége között 
rendezést kívánó valamennyi 
kérdést barátságos módon lehet 
megoldani. K. J. Vorosilov befe­
jezésül megjegyezte, hogy a 
nagykövetnek az Egyesült Álla­
mok és a Szovjetunió közti ba­
ráti kapcsolatokat fejlesztő tevé­
kenysége a szovjet kormány ré­
széről megértéssel és teljes tá­
mogatással találkozik.

A megbízólevél átnyujtása és 
a beszédek elhangzása után K. 
,1. Vorosilov elbeszélgetett Ch. E- 
Bohlenncl, a beszélgetésben (1. M- 
Puskin is résztveit.

Nálunk, a debreceni Élelmi 
szerkiskercskedelmi Vállalatnál 
nagy lehetőség van a forgóeszkö­
zök gazdaságosabb felha.szna'ása. 
ra, nagyobb összegek megtakarí­
tására. Éppen ezért a Központi 
Vezetőség határozata alapjan el­
határoztuk, hogy a göngyöleg- 
készlet csökkentésével, a nyérc, 
ségi tervek túlteljesítésével, a 
raktárkészlet arányos elosztásá­
val veszünk részt a választási 
béke versenyben.

Vállaljuk, hogy a vállalatnál 
meglévő göngyölegkészletet. —■ 
ami az első negyedév végén 8-5 
százalékát telte ki összára kész­

letünknek — június 30-ra 5.5 szá­
zalékra csökkentjük, ezzel 700 
ezer forintot, szabadítunk fel, to­
vábbá 1,300.000 forint engedélye­
zett hitelt nem veszünk Igénybe, 
a helyes árugazdálkodás ered­
ményeként. így június 30-ig két­
millió forint összeget átadhatunk 
a népgazdaság más ágának.

Vállaljuk, hogy második ne­
gyedévi tervünket a fokozott ta­
karékosság • és önköltségcsökken­
tés szem előtt tartásával 2.o szá­
zalékkal túlteljesítjük. Ez. 120 
ezer forint többlet nyereséget 
biztosit. , ,

A forgóeszközök sebességének 
meggyorsítása érdekében vállal­

juk, hogy az adósoknál kínUévő 
pénzeszközeinket a negyedév ve­
gére — az előző negyedévhez vi­
szonyítva — 55 százalékkal csök­
kentjük.

Ennek alapján versenyre hív­
juk az ország valamennyi élelnv- 
szerkiskereskedelnii vállalatát
(Miskolc, Diósgyőr, Szeged. Pécs 
és Győr), valamint, a Hajdú-Eb 
har megye puiacsa irányítása, a á 
tartozó összes megyei kiskeres­
kedelmi vállalatokat.

Engi József 
párttitkár 

Gergely Viktorvr 
! vállalati igazgató

a francia munkások és fiarosztok harcolnak 
szabadságjogaikén, életkiiriihnényeik megjavrlásáért

A francia dokkmunkások é.en- 
javnak a szabad-ugjogerí, xivott 
harcban. Franciaország 'eglonto- 
sabb kikötőiben küldői iségek ke­
resik fel ll katonai bíróságot és 
ezerszámra nyujlják át a mar- 
seiilei, boulognei és a többi ki­
kötök dokkmunkásainak liltako- 
zását. A tiltakozások követelik 
Andre Stil, Molino és Alain Le 
l.éap azonnali szabationbocsáia-

A francia hatóságok Iclarlóz- 
taltak öl küldöttel. Ez a fasiszta 
rendszabály azonban még inkább 
felszította a dokkmunkások tilta­
kozó mozgalmát. 18 órával a kül­
dőitek lciai'tóztalása után a kor-

1 mány a tiltakozó mozgatom ha­
tásúra kénytelen volt szabadun- 
bocsátani a dokkmunkások Kép­
viselőit.

A párizsi körzet áram- cs gaz- 
fcjlcsztő üzemeiben hétfőn nmét 
többórás tiUakozó sztrájkokra 
kerüli sor a munkások bérköve­
teléseinek kiharcolására.

Le Mans-ban a napokoan 500U 
paniszt tüntetett a kormány _ me­
zőgazdasági politikájának vészes 
következményei ellen. A tünte­
tők szembehelyezkedtek az úgy­
nevezett „egységes európai mező. 
gazdasági piac“ megteremtésé­

inek terveivel és követelték,a ha 
borús adók megszüntetéséi.

Hírhedt fasiszták az olasz reakciós pártok 
képviselőjeiőltjei között

Sztahanovista példamutatás 
ux Orvosi Műszer gyár sehtüoszt á lyán
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A sebtűosztályon nconfónycs 

lámpák alatt szorgoskezű ímn- 
kásnők dolgoznak. Nagy a z.aj, 
egvmás hangját alig lehet halla­
ni.' Csal lógnak a hajtószíjak. Fo­
rognak a íibriszkefék, a drótke­
fék és a gumikorongok. Apró kis 
sebtűk pihennek a fémdobozok 
alján várnak további megmun­
kálásra, s arra, hogy az életei 
mentő orvosi műtőkbe eljussa­
nak.

bhen az üzemrészben dolgo­
zik Fokai Bélám; sztahanovista 
is. Szereli: t.td beszél munkájává.. 
Boldogan cmlilí meg, hogy az. 
április 3-1 ünnepélyes párlnapon 
érte az. a nagy megtisztel tel és, 
hogy sztahanovista oklevelet ka­
póit, s már arról beszél:

..Most még jobban igyek 
szem, hogy megkapjam a csilla­
got, a sziahánovista jelvényt is.

Azt hogy mennyire szereti 
munkáját, hazáját, a békét, azzal 
bizonvilja be, hogy tovább hai- 
col a termelés frontján. A párt 
útmutatását követve újabb le|_ 
ajánlást tctt, a választási béke- 
versenvben, eddigi 150 százalé­
kos átlagteljesítményét 3 száza­
lékkal emeli. Tokai Délimé be­
csülettel teljesíti vállalását, pél­
damutatóan élenjár a termelés­
ben, Igaz, párt cső poribizalmi s 
mindig az elsők között halad. 
18-án, szombaton már 262 száza­
lékot. teljesített-

öröm nézni, hogy fogy keze

alatt a munka: Gyors mozdula­
tokkal helyezi a sebtűket a gum:- 
fogóba, s hogy a munkaidőt job­
ban kihasználja, egyszerre több 
fogói készít elő, ezzel is gyor­
sabban megy a munka-

Munkájának végzése közbei, 
nem feledkezik cl munkatársi­
nak tanításáról sem.

Főbben a sebtűosztály dolgo­
zói közül az ő tanítványai. lgv 
Baán Ibolya is, aki lti-án ISO. 
17-én 213 százalékra teljesítene 
normáját. Azonban icljcsítíTie- 
nyc nem mindig egyenletes. Ezen 
kel' még segíteni, hogy Baán lbo- 

I !ya is éppúgy, mint tanítója, a 
[legjobbak közé emelkedhessen.

n me?8qazdasági sloSiozéSc ¥íí^szlási bék6V8r^cii¥6
. .. is eűvre 8.25 mázsát, kukoricából 15 má- gyan készüljenek legmétóbbnnu

Az olasz reakciós pártok már 
beterjesztették a választásokon 
induló jelöltjeik jegyzékét. A 
jegyzékből világosan kitűnik u 
kereszténydemokraták és tv. 
Actio Cal ho lira összejátszása a
moiiarehofasiszlákkal és ujla-
sisziákkal. Az Actio Cntholica be­
folyására a moniirehol'asiszta 
pfii't és az MSZ (az új fasiszták 
],ártja) jelöltjeinek listájára szá­
mos olyan volt fasisztái vetlek 
Irt. aki szoros kapcsolatban áll 

klerikális körökkel. Így u je­
löllek között szerepel De Marsién 
volt fasiszta igazságiigymiu 1 sztev,

Dominedo kvreszlénydemokrala 
államlitlsár rokmia: Acerbo volt 
fasiszta miniszlcr, a hírhedt, lu- 
sisZtn vúlnszlási lürve.ny szerve­
zője, Carlo Del Croix, Mussolini 
volt propagandistája és több inas 
hírhedi fasiszlu.

De !i kereszlénydemolirnluk lis­
táján is számos volt l'asiszla ve­
zető indul, így például Messo 
volt fasiszta iállomok. Nico!» 
I'cntlc, a fnjclhiélet hirdetője, 
l’nsmnti'll, Térni l'asiszla pol- 
gámicatei'V és még löbb más volt 
fasiszta vezető,

V mvzó-.iz'laságban is egyre 
szélesebb méreteket ölt megyénk­
ben a választási békeverseny, 
maius 17. mélló megünneplése. 
Miami gazdaságok, gépállomá­
sok tmnelöszövclkezctek va 
vvénileg dolgozó parasztok is 
e"vmás után csatlanoznak a 
Gheorghiu-Dej llajóg.yav ver­
senyfelhívásához: fogadalmat, te­
ve ' hogv n választások tisztele­
tére még jobb munkát végeznek, 
hogy nagyobb termeseredmenje-
ket"érjenek cl.

Az elepi állami gazdaság
dolgozói vállalják: a uövényapo- 
,ási? aratási, briakanta,, 
l<ai határidő előtt ■' pp-'l L1 
végzik.

Vállalják a tervszermii termes- 
állagnak 10 százaié, ikal vám 
emelését. A vállalás szerint •-/. 
házából a tclv szeimti 
zs, helyeit 13.5, ósziarpabo 
mázsa helve,t 14.30 mázsái,
vasziárpálK, 8 mázsa .
mázsát zabból 7.5 mázsa hcljUt

8.25 mázsát, kukoricából 15 má 
zsa helyett 18.5 mázsát, takar­
mányborsóból 9.5 mázsa helyeit 
10.5 mázsát, gyapotból 3.5 mázra 
helyett 3.8 mázsát, cukorrépából 
130 mázsa helyeit 150 mázsát ter­
melnek. Hasonlóképpen emelik 
a többi növény holdanként! ter­
méshozamát is.

A iiövénynpolási munkákat r,0 
százalékban, az aratási munkákat 
lt)U százalékban géppel végzik.

4a ohali állatai gazdaság

13

helyeit 8.8

dolgozói is lelkesen csatlakozlak 
■i választási bókeversenyhez.
'többek közölt vállalják, hogy má­
jus 17-i'c a Pénzes csoport 110. 
a Gém csoport 120, a Varga cso­
port 110, Bárdos csopon 130,
Kesedi csoport 130, Simon cso­
port 135. a Bárdos Ferenc cso­
port. pedig 120 százalékra teljesí­
ti]- 1 érvüket, s a növényápolási 
munkáknál 'a legjobb minőségi j megkezdenek
munkái végzik.

gyan készüljenek leginé fóbbnu 
választásra. Elhatározták, hogy 
követik a hajdúböszörményi gép­
állomás dolgozóinak példája! 
vállalást tettek május 17-rc. - 
Többek közölt vállalják, hogx 
május 17-rc a gépállomás tava. 
szí ,érvét 140 százalékra teijesíli 
befejezi a cséplőgépjavitást é> 
a cséplőgépekhez a munkacsapa­
tokat, megszervezi.

A magasabb terméseredményei, 
elérése érdekében a fokozott ag 

: rotcchnika alkalmazásával a kti 
•koriéát négyszer, a gyapotot öt 
szőr kapálják ^iivg a tcrmelősz.i 
vetkezetek. A növényápolási műn 
káknúl alkalmazzák a kultiv.Ho 
rókát. A cscplés idején 6 erőgép 
nel bevezetik az óragrafikono 
módszert. Mielőtt a cséplés 

szakmai oktatás

A poesaji gépállomás dot.
oozói közösen bcszéllóK meg, ho

j ban részesítik az óragrafikono 
módszer bevezetéséről a dolgoz-, 
kai.

*
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a magyar kormány tiltakozása Hutting angol külügyi 
áiíamtitkár sértő kijelentései ellen

Választási gyűlések a megyében

EH

1®
II I|h! :Ml

A külügyminisztérium tájékoz­
tatási főosztálya közli:

A magyar külügyminisztérium 
folyó hó 21-én az alábbi jegyzé­
ket juttatta el Nagybiitannia bu­
dapesti követének:

„A magyar kormánynak a saj­
tóból tudomására jutott, hogy 
Antony Nutting külügyi állam­
titkár 1953 április 14-én az angol 
alsóház ülésén Edgar Sanders 
Magyarországon kémkedésért el­
ítélt angol állampolgár ügyéről 
beszélve, a brit kormány nevé­
ben olyan minősíthetetlen hangú, 
gyalázkodó kijelentéseket tett, 
amelyek a legélesebben szemben- 
állanak a nemzetközi érintkezés 
legelemibb szabályaival. •

A magyar külügyminisztérium 
a ,,Parliamentary debates“ című 
hivatalos kiadvány 1953 április 
14-i számából meggyőződött ar­
ról, hogy a Magyar Népköztársa­
ságot súlyosan sérlő kijelentés 
valóban megtörtént.

A brit kormány külügyi á'lam- 
titkárának ez az eljárása annál 
felháborítóbb, mert a brit kor­
mány jól tudja, hogy Edgar Saii-

ders-t, aki saját bevallása sze­
rint kémiskolát végzett és Ma­
gyarországon az angol katonai 
kémszervezet megbízását, hajtot­
ta végre, az arra illetékes ma­
gyar bíróság nyilvános tárgya­
lás eredményeként, szabá.yos bi­
zonyítási eljárás lefo.ytatása 
után az érvényben lévő magyar 
törvények értelmében kémtevé­
kenységért ítélte el, amely ítélet 
jogerőre is emelkedett.

A magyar kormány erélyesen 
tiltakozik Nutting kié ügyi állam­
titkár teljesen alaptalan és a 
Magyar Népköztársaságot sértő 
nyilatkozata ellen és felhívja 
Nagybrit unnia kormánya figyel­
mét arra, hogy ez a hivatalos 
jellegű, a Magyar Népköztársa­
sággal szemben, ellenséges és pél­
dátlanul becsmérlő hanga nyilat­
kozat szöges elleniéiben áll a 
brif, kormány hivatalos képvise­
lőinek többízben tett oiyirányú 
kijelentéseivel, hogy Nagybritan- 
nia kormánya a két ország kö­
zötti függő ügyek rendezésé: e 
törekszik.1“

A Magyar Függetlenségi Nép- László, Nagy István, Kolozsvári 
front Hajdú-Blbarmcgyei Bízott- Lajos, Vámospércs: Elek János.

Egyek: Kiss János, Szilágyi Jó­
zsef, Ujszentmargita: Májkűt fi­

sa ga április 2ö-án a megye Kö­
vetkező helységeiben választási 
gyűléseket rendez:

Debrecenben 4 lakóterületen: 
Bognár Rezső, Murvai András, 
Karácsony Imre, Csíki Lajos, 
Pintér Vilmos, Füri Gábor, Ba­
logh Béla elvtársak.

Nyíradony: H. Nagy Gábor, 
Gyökős Mihály, Nyíracsád: Trázsi

bor, Görbeháza: Gurbán tíyörgy.
Berettyószenl márton: Horváth 

Sándor, Nagyrábé: Király Imre, 
ilernyák János, Csökinő: Farkas 
Zsigmond, Váncsod: Palánk! Jó­
zsef, Ujiráz: fiacz Elemér.

Bihar keresztes: Péter János, 
Stozicski Ferenc, Komódi: Bar- 
czi Gyula, Papp Dániel.

Hosszúpályi: Kerekes Antal, 
Vjléta: Nagy Lászlóné, Tóth La­
jos.

Ugyanakkor 26-án a megye 
alábbi helységeiben váasztási 
nagygyűlések lesznek:

'Derecsike: Szalai Béla, Gsarnai 
Lajos.

Püspökladány: Szabó István 
altábornagy és Rásó Lajos, Föl­
des: Pataki Lajosné, Ambrus 
István.

fl gépállomások országos versenyében Hajdű-Bihar 
a harmadik helyre küzdötte le! magát

Hyiipli lapok fltaiier amarihi átjárói
A nyugati burzsoá körökben 

növekszik az aggodalom annak 
láttán, hogy az amerikai impe­
rialisták egyre fcírcérthetetleneh- 
bül a nyugatnémet rcvansisztá- 
kat tekintik elsőszámú nyugat- 
európai partnerüknek.

A „Libre tie'gique“ című bel­
ga lap írja a bonni diktátor ame. 
rikai utazásáról: „Mint Caesar, 
Adenauer is felkiálthatott: „Vé­
ül, vidi viel!“ (Jöttem, láttam, 
győztem!) Ezalatt Párizsban, 
Londonban és másutt is a másik 
latin mondásra gondolhattak: 
„Sic transit gloria mundi!“ (így 

• szerte a világraszóló di­
csőség!)

A .up Adenauer nagyhangú 
amerikai kijelentéseit elemezve, 
megállapítja: „Adenauer azon a 
véleményen van, hogy más né­
peknek a német kérdéssel kap­
csolatos érzelmei nem számíta­
nak. A német szövetségi köztár­
saság fegyverkezni akar és pe­
dig minden áron.”

„Túl gyakran támad az a be­
nyomásunk — folytatja a belga

lap — hogy a bonni politika cél­
ja: eleve lehetetlenné tenni min­
den hasznos megbeszélést a Szov­
jetunióval.

A „New Statesman And Na­
tion“ című angol burzsoá lap­
ban Richard Cross-man munkás­
párti képviselő foglalkozik az 
Adenauer-rezsim jelenlegi hely­
zetével és céljaival. A lap arról 
ír, „Adenauer a legalkalmasabb 
ember arra, hogy tárgyaljon 
azokról a katonai és gazdasági 
tervekről, amelyek öt éven beiül 
lehetővé teszik, hogy 50 millió 
német uralja a nyugatot. Majd 
hp megteremtették a német ha­
talmait,' felállítottak a 12 hadosz­
tályt, akkor felválthatja az Ade 
nauer-kormányt egy még sokkal 
keményebb rendszer.“

.Ha Németország katonailag 
semleges terület volna, elveszte 
né Amerika érdeklődését, ki 
apadnának a dollárok. Hideghá­
ború nélkül lekopna a bonni 
kormány és a Ruhr vidéki ipar 
mágnások álla“ — állapítja meg 
Grossman.

A hajdíijbihari gépállomásokon 
a felszabadulást hét versenylendü. 
lete, szinte ugrásszerűen emelte 
fel traktoristáink eredményeit. A 
választási békeverseny is napról, 
napra tovább fokozza eddigi fel. 
jesítményeiket. Az eró'södő ver­
seny, a kiváló traktorosok példa, 
mutatása, hozzásegítette Hajdű- 
Biliart ahhoz, hogy élre törjön a 
megyék versenyében.

A legutóbbi országos értékelés 
szerint Hajdú Rihar gépállomásai 
mái- a harmadik helyre kerültek. 
Az egy traktorra eső tavaszi ta­
lajmunka teljesítmény 205 nor. 
málliold.

Az első és második helyezett 
gépállomások és a hajdú.bihari 
között nem olyan nagy a különb, 
ség, hogy Hajdú-Bihar további

jó munkájával ne verekedhess« fej 
magát az első helyre.

Traktorosaink küzdjenek tehát 
nap mint nap még szívósahban. 
Szerezzük meg megyénknek a di­
csőséget jelentő első helyet 
amely egyúttal a többtermésért 
a szocializmus építéséért folytatott 
jó harcunknak is bizonyítéka.

Sólyom Imre és váltótársáé az ország legjobb eredménye

Mini lap a „Itäztpiileli védelmi terv“ ellen
Az „A! Miszri" nagy cikkben 

foglalkozik az arab államoknak 
a középkeleti úgynevezett védel­
mi tervben való részvétele kér­
désével. A lap megállapítja, hogy 
Anglia és az Egyesült Államok 
továbbra is megpróbálják ráérő- 
szakolni az arab államokra ezt 
az úgynevezett védelmi tervet- 

A lap hangsúlyozza: „Az arab

népek minden energiájukkal 
minden erővel harcolnak ez el. 
éri a terv ellen. Egyiptom népe 
és kormánya ezt a tervet elvetet­
te és so-hasem engedi magára 
kényszeríteni. Ugyanez a helyzet 
a többi arab népekkel is, ame­
lyek felkelnek saját kormányuk 
ellen is, ha az egy ilyet: bűncse­
lekményhez odaadná magát.“

0 Kérni Gemiralus Köztársaság népi kamarája 
elnistléiiÉ levele az angol slsiázlmz

Az angol külügyminisztérium 
héttőn az alsóház elnökéhez to­
vábbi tolta a Német Demokrati­
kus Köztársaság népi kamarája 
elnökségének az angol alsóház­
ihoz intézett levelét.

A népi kamara elnökségének 
levele mély benyomást telt az 
angol közvéleményre. Hétfőn va­
lamennyi londoni lap feltűnő he­
lyen adott hírt a Német Demo­
kratikus Köztársaság törvényho­
zó testületének leveléről. Több 
lap közölte és kommentálta a 
népi kamara elnökségének átira­
tát.

A konzervatívpárti „Daily Te- 
legraph1“ vezércikkében megálla­
pítja:

— A nyugati nemzeteknek a 
német kérdéssel kapcsolatban 
semmiesetre sem szabad arra a 
helytelen álláspontra helyezked­
niük, hogy egy esetleg őszinte és 
hasznos indítványt elvessenek.

A munkáspárti „Daily Héráid“’ 
le szólítja az angol kormányt, 
hogy ragadja meg a kezdemé­
nyezést cs javasolja most a né­
met kérdés megoldására irá­
nyuló négyhatalmi értekezlet 
egybehívását.

Hyugat-Hémetezág béleiiizotlsága a négyhatalmi 
érleazlti iiaiaíéíialaii összetoását javasolja

Berlinbe-n a négy megszállóNy ugat-Németország békebi­
zottságának elnöksége nyüatko- j hatalom képviselői 7 légi""bizlo'n- 
zatot adott, ki, amely a többi kő- ! ságról tanácskoznak ho«v a iö-
zött hangsúlyozza:

— A német ndp elvárja, hogy 
a nagyhatalmak haladéktalanul 
megkezdjék tárgyalásaikat az 
egységes és független Németor. 
szággal kötendő békeszerződés 
tlőkészit.éséről.

V

— 0, „ jö­
vőben elkerüljenek minden ilyen 
természetű viszályt, lit az ideje, 
hogy a németek is megállapodja, 
nak abban, milyen össznémet 
álláspontot képviselnek majd a 
békeszerződést előkészítő érte­
kezleten-

* A gépállomások legjobb trakto­
rosainak versenyében a jelenté­
sek szerint a hartai Tóth László 
és váltótársa, Karakó András 
már csak 2.2 normálhold előny­
nyel tartja az első helyét. Tóth 
Lászlóék gépének eddigi teljesít­
ménye 809.6 normálho d. A kon­
doros! Nagy József és váltótársa, 
U hl ár János 807.4 normálholdas 
eredménnyel jelenleg második.

Az elmúlt néhány napban küz­
delem folyt a harmadik helyért 
a kondoros! Magyar János és 
váltótársa, Várnagy Zoltán, va­
lamint a sárrétudvari Sólyom 
Imre és váltótársa, Szabó Gábor 
közölt. A hétfői eredmények 
alapján ebből a versenyből Só­

lyomék kerültek ki győztesen. 
Teljesjtményüket 768-6 normál- 
holdra növelték. Magyar Jáno­
séit 754 normálholddaí a negye­
dik helyre kerüllek.

A nőj traktorosok közötti ver­
senyben első a csorvási Csillag

Anna és váltótársa 559, második 
a turkevei T. Nagy Margit es 
váltótársa 556 és harmadik a 
szintén turkevei Pabar Emilia és 
váltótársa 497 nonmüholdas 
eredménnyel.

Maggar szakszervezeti küldöttség indult Kínába
A magyar szervezett dolgozók 

képviseletében április 21-én két­
tagú küldöttség utazott az üssz- 
ldnai Szakszervezeti Szövetség 
május 2-án kezdődő VII. kon­
gresszusára. A küldöttség veze­

tője Zentai Ernő, a Szakszerve­
zetek Országos Tanácsának tit­
kára, tagja Bozsókj Ferenc, a 
SZOT tagja és a vegyipari dol­
gozók szakszervezete elnökségé­
nek tagja.

Párt és pártépités

leczá Lajosné egyeld népnevelő munkájáról
Sok vásárló vo ( a múlt héten 

az egyek! piacon. Jeczó Lajosné 
is elment zöldséget venni s konv. 
hára. Ahogy ott a portékát né­
zegeti, hallja, hogy a szomszéd 
árusnál vitatkoznak az asszo­
nyok. Éppen Gá’l Ferenené be­
szélt. Mikor jobban odafigyelt, 
ez a mondat ütötte meg Iliiét: 
minek a zsíros bődön, ha nincs 
benne zsír.

Nem tudta megállani, hogyne 
kapcso'ódjon bele a vitába.

Szóval nincsen zsírod? — 
kérdezte —- de amikor levágtad 

140 kilós disznót, akkor be 
sem jelentetted! Persze, hogy el­
kobozták (öled a zsírt. Látod: (e 
mindig kapni szerétté az állam­
tól, adni meg nem. Emlékezz 
csak! A múltban bizony rossz 

örülmények között é'tetek. Ge­
ese Józsefnél dolgoztál egy pár 
ong'yos ruháért — ami mar 

neki nem kellett- Enni meg nem 
kaptál mást, mint aludttejet és 
maradékot-

A felszabadulás után házat, 
nyolc köblös földet kapták Bé­
gen Geese József tögatjáf hajtot­
tad, most már a magadéval jársz, 
le amikor a kötelességteljcsítés- 
ől van szó, hátr-uiúzódol. Most 

le vagy maradva a beadással.
- Tudod, hogy most a válasz­

tás napjának méltó megünneplé­
sére készü'ődik az egész ország. 
Az ipari dolgozók jobb munká­
val, a parasztság a tavaszi mun­
ka időbeni elvégzésével, a beadás 
teljesítésével. Neked is arra ke’] 
törekedned, hogy rendezd az ál­
lammal szembeni tartozásodat. 
Szavazatod mellett ezzé' is fejezd 

háládat megváltozott élete­
dért.

Gáli Ferenené és a többi asz- 
szony lg csendesen bólogatott. 
Igaza van Jeczónénak. Erre va­
lóban nem gondolt eddig Gá'lné, 

Még ott a piacon megígérte, 
hogy tetteivel is a népfrontra

szavaz. Hazaíe'é menet egyre 
csak Jeczónéval folytatott beszél­
getésére gondolt és arra: május 
17-ig kiegyenlíti a tartozását-

így végzi Jeczó Lajosné elv­
társnő Egyeken népnevelő mun­
káját. Nagyon szereti a pártmeg­
bíz irtásnak ezt a szép és megtisz­
telő formáját. Lelkiismeretesen 
és becsületesen eleget tesz annak. 
Jeczó elvtársnőnek is megvan a 
tízházas beosztása, de ő nem ra­
gaszkodik ehhez. Tudja, hogy a 
párt célkitűzéséért harcolni, a 
párt _ szavát, poétikáját- megma­
gyarázni a dolgozóknak nemcsak 
a hozzája tartozó családoknál 
kell, hanem mindenütt, ahol jár, 
az utcán, a kútná] a piacon, a 
boltban és mindazokon a helye­
ken, ahol napközben megfordul.

Természetesen elsősorban 
azokkal fog'alkozik, akiknek a 
nevelését pártunk rábízta. Jeczó 
elvtársnő azonban nem „ragasz­
kodik’“ szigorúan ehhez a be­
osztáshoz. Az ő szavaival élve:

— A dolgozók várják is a 
népnevelőket, hogy beszélgesse­
nek velük és szinte lesik az aj­
kukról a szavakat. Ezért nem 
szabad a népnevelőnek csak ak­
kor felkeresni őket, amikor kü - 
dik, hanem akkor is, -amikor 
nem küldik. Hiszen akikkel la.ál­
kozok, mind érdeklődik a vá­
lasztások felől: hogy ts lesz, mint 
is lesz, hány órakor, stb? Ne­
künk pedig ezt az érdeklődést ki 
kel' elégíteni és ezt nem lehet 
csak a tíz családra leszűkíteni. A 
dolgozók nemcsak a lakásuknál, 
hanem másutt is elvárják, hogy 
a népnevelők érdeklődjenek lő- 
lük, elbeszélgessenek velük. Ha 
e§y do gozó paraszt meg nem is 
tette magáévá teljesen pártunk 
politikáját, ha va amit, nem he­
lyesel, nekünk azt is meg kell 
hallgatni, majd népnevelőhöz

illően megmagyarázni, meggyőz­
ni téves nézeteinek helytelensé­
géről. Ha nem sikerült először, 
akkor másodszor, harmadszor és 
mindaddig foglalkozunk vele, 
amíg meg nem győzzük.

— Nagyon szép munka ez — 
mondja tovább Jecző elvtársnő 
— Csali szeretni keil és ismerni 
a dolgozók mindennapos pro­
blémáit. Én szeretem js és ennek 
alapján a dolgozók is engem. Az 
egyik vasárnap II órakor men­
tem el Szanyi Imre 0 holdas dol­
gozó paraszt csa.ádjához és már 
dél jócskán elmúlt, de még ak­
kor sem akartak elengedni.

Egyeken azonban nem minden 
népnevelő érzi így pártmegbíza­
tásának a szépségét és fontossá­
gát- A vasárnapi agitációs napon 
is az egyek! népnevelőknek kö­
rülbelül csak egyharmada vég­
zett agitációs munkát. Az 1-us 
alapszervezetben 10 népneved 
van nyilvántartva, akik közül 
37-en resztvettek az .agitációs tan­
folyamon. Mégis vasárnap csak 
14-en keresték fel a hozzájuk tar­
tozó dolgozókat. Ezen a népne­
velők példát vehetne,u Jeczó elv- 
tarsnőről.

Az agitációs munkának a lebe­
csülése, a dolgozókká, való fog- 
lalkozás elhanyagolása a község 
első negyedévi begyűjtési tervéi 
llck a teljesítésében is érezhető, 
mert ;a baromfinak 82,. a tejnek 
o8, tojásnak pedig csak 23 száza­
léka gyűlt be. Az Egyeken tévő 
párttagoknak most a választás 
napjának c'őkcszitő munkájában 
sokká1 fokozottabb mértékben 
példát, kell mutatniuk úgy a me­
zőgazdasági munkának, mini az 
állam iránti kötelezette eg teljesí­
tésében, hogy május 17-ét Egye­
ben is a szavazólapok me.lett a 
termelés kimagas ó eredményei­
vel ünnepelhessék meg a dolgo­
zók.

1965 Al

A földit 
most érti 
sítménye] 
zésében 
megye 
: Tápján 
országos I 

A tava 
lyezésünl 
kében 
ben az 
látásáért,] 
nya ültéi 
vetői) urgl 
gyobb vJ 
lián valói 
vetőgumi 

Arra i| 
tévágott I 
vet tefeléj

Miér
a pusr]

községe 
vetésével, 
harnagjl 
ionosén 
I ctét'enel 

ban az éli 
ellenőrzés 
a munkai 
mulasztó]
I a.dig 98 I 
áipavetég 
lemaradói 
hogy a 
sem telj] 
pökiadánj 
kulák ni ej 
munkát, 
dig Bsgdi 
'.-■it senua

Bei
A meg:] 

: tásái'a 
20-án bel 
lem és m| 
i-zcknek 
moly éren 
leteket sij 
gálatába 
gyorsul: :ij 
\ égző bi 
lilán.

A határ 
ni é nyéké] 
golt jynu|
l 1 :iZ i
munkát, :. 
i Riták, ös 
Debrecen 
1152 hold 
talált a bij 
vasban 11 
3008, a 
derecske! I 
ruttyóújtaj 
bihark 
holdat la| 
zottság.

Feladati 
hogy keni 
den talpait 
léséért, ii| 
szántott 
köszönthe 
véletlen fi 
sere kijei!

A rétki 
és a kai 
felhívá\ 
állami

A rétköíj 
maxii Ke 
koznak a 
hez. Az 
érdekében| 
tűkhöz 
Ságokat 
kötnek veil 
agrotechnif 
valyihoz 
százalék 
kender, a 
minőségét | 
kot pedig 
tül megóv! 
m 1 csafl a| 
és kendert 
si békeveit

.



22. SZERDA

ikes Állta!, 
né, Tóth La-

a megye 
vá'asztási

?éla, Csaraai

:abó István 
Lajos, Föl­

lé, Ambrus

■Bihar
ilíCdhesee fej

fjének tehát 
szívósakban, 
nlmek a di. 
isii helyet 
bbtermésért
írt folytatott 
nvitélm.

0. második 
Margit c's 
rmadik a 

Emilia és 
rmá'bold-ts

izakszerve- 
isának tH- 
Ferenc, a 
ipari dol- 
clnökséffé-

ineggyóz- 
tyteensc- 
t először, 
ladszor és 
iuk vele 
k.

ez — 
elvtársnő 

is ismerni 
.pos pro- 

és ennek 
engem. Az 
ikor men- 
oldas do'- 
Dz és már 

még ak- 
iclni.

b minden 
"tmegbíza- 

l’oniossá- 
iús napon 
Minek ko- 
ada vég- 

Az 1-es 
liiépneve'u 
fk közű! 
uniós tan- 
lap csak 

Ríjuk iar. 
a népne- 
eezó e!v-

a lebe- 
ra.ló fog- 

község 
i tervé- 

érezhető, 
a tejnek 
!3 száza­
ién lévő 
váiaszrás 

újában 
értékben 
gy a me- 
mint az 

teljesí­
ét Egye- 
íe.lett a 
hnényej- 

doltro-

1963 JLPBUä 22. SZERDA »

Hajdá-Bihar a tavaszi szántás-vetésben az ország ötödik megyéje lett
A földművelésügyi minisztérium 

most értékelte a megyék telje, 
sítményeit a tavaszi munka vég­
zésében $ megállapította, hogy a 
megye egyre javuló eredményei 
alapján az ötödik helyre került az 
országos versenyben.

A tavaszi vetésben elért jé he. 
Iyezésünk további javítása érdé. 
kében harcoljunk még keményeb. 
ben az árpa, zab vetésének gyor­
sításáért, szorgalmazzuk a burgo­
nya ültetését és ott, ahol kevés a 
vetóTmrgonya, a tyúktojásnál na. 
gyobb vetőburgonyáknak hosszá­
ban való kettvágásával pótoljuk a 
vetőgumót.

Arra is vigyázzunk, bog)- a két. 
levágott burgonya fölvágott részé­
ve! lefelé fordítva kerüljön a föld.

be. A gumók feldarabolását az ül. 
tetés eló'tt közvetlenül, de egy két 
nappal az ültetés előtt is végre­
hajthatjuk,

A vetőgumó parcellán az ülte. 
téshez kizárólag egész burgonyát 
használjunk. A fogyasztásra ter­
melt burgonya lehet kettévágott 
gumójú és diónagyságú gumókat 
is ültethetünk, ültetésre lehet fel. 
használni a gumók koronavégeit 
is, ezeket il koronavégeket leg. 
alább tyúktojás nagyságú gu­
mókról kell levágni úgy, hogy a 
koronavégek vastagsága legalább 
két centiméter, a súlya legalább 15 
—20 gramm legyen.

Az ültetésnél vigyázni kell arra 
hogy a területet jól hasznosítsuk

és ezért tartsuk be a 70 centimé, 
tér sor és 35—40 centiméteres nö­
vénytávolságot.

A burgonya ültetésével lgyekez. 
nünk kell, mindenki szerezze be" 
ha még nincs wt,,gumója s ahol 
kevés van otta burgonya kettévá. 
gásával a burgonyacsúcsok, sőt a 
vastagon hámozott burgonyahéja, 
nak ültetésével is érjük el, hogy 
burgonyavetési tervünket mara­
déktalanul teljesítsük.

A burgonya vetésre előírt terű. 
letet más növényféleséggel bevet­
ni nem szabad. Fontos feladatunk, 
hogy az élelmezési szempontból 
nagy jelentőségű burgonyavetési 
tervünket minél előbb teljesítsük, 
só't túlteljesítsük.

Miért maradt le a ladányi járás az árpavetéssel
A püspökladányi járás több 

községe elmaradt a tavaszi árpa 
vetésével. 'Letétien, Szerep Éi- 
harnagybajom, Püspökladány kti. 
íünösen lemaradt a immkáxka,. 
Ikietlenen és Biharnagybajom- 

ban az elmúlt héten a fokozott 
ellenőrzés nyomán meggyorsult 
a munka, Letétlenen pótolták a 
mulasztást, Biharnagvbajoinban 
j sédig 98 százaléknál tartanak az 
árpa vetési terv teljesítésében. A 
lemaradás egyik oka az vo I, 
hogy a kirákok egyik községben 
sem teljesítették a tervet. Püs­
pökladányban például Kiss Lajos 
kulák megtagadott minden föld­
munkát. Biharnagyoajomban pe­
dig Barjcli Andor ltulák nem ve­
tett semmii. Míg az egyénileg

dolgozó parasztok Tetótlenen 
már 100 százalékig, elvetették az 
árpát, addig a kulákok csak 50 
százaiknál tartanak.

Püspökladányban a termelőszö­
vetkezetek földjén már szépen 
zöldül az idejében vetett árpa. 
Ugyanakkor a járás székhelyén 
az egyéni eg dolgozó parasztok 
nem járnak elől jó példával. Még 
csak öl százalékra teljesítették 
az egyéniek árpavetési tervüket- 
„Nincs velőimig, nem lehet be­
szerezni'’ — ilyen hangot fújnak 
a kulákok és megtévesztettek 
sok egyénileg dolgozó parasztot 
is. Pedig nem egészen így áll a 
vetőmagne yzet- Lehetett cs lehet 
is kapni Püspök adányban árpái 
a piacon. Az utóbbi kát hét alatt

a községben több mint 40 mázsa 
árpát darálta!tak meg. Voltak 
ezek között olyanon is, mint B. 
Szabó Lajos, Csáki István, Szabó 
Lajosné, Lóvéi Albert, Lóvéi Jó­
zsef kis- és középparasztok, akik 
egyáltalán nem vetettek árpát, 
ugyanakkor 100—120 kiló magot 
vittek a darálóba. Nem számol­
tak ezek a dolgozó parasztok az. 
zal, hogy amit most megdará’- 
tattak, abból sok-sok mázsa ter­
mény teremne ebben az évben- 
A járási tanács nézzen jobban 
széjjel a területén, s kötelezze 
arra a termelőket, hogy végre 
valahára most már mindenki 
vesse cl a tavaszi árpát.

Befejeződtek a határszemlék Hajdű-Biharban
A megmüvclcticn fö dek lelkű- 

tatására indult aatárszemlék 
20-án befejeződtek Hajdú-Bihar- 
ban cs meg kell állapítani, hogy 
ezeknek a szendéknek igen ko­
moly eredménye volt. Nagy terü­
leteket sikerült a terme.és szol- 
gáialába állítani és lényegesen 
gyorsult a munka a natarszemlét 
végző bizottságok tevékenysége 
úján.

A határszemlék vég eges ered­
ményeképpen a JegtóDb elhanya­
golt (crü etet, ahol nem vegeztek 
el az időszerű mezőgazdasági 
munkát, a debreceni járásban ta­
lálták, összesen 11.071 holdat- 
Debrecen városának a határában 
1152 hold műveletlen terá'eiet 
talált a bizottság. A nagyiéra! já­
rásban 1085, polgári járásban 
8008, a ladányi járásban 451 ü. a 
derecskéi járásiban 1'JtiO, a be­
rettyóújfalui járásban 4509, a 
biharkercsztcsiben pedig 2815 
holdat talált művelet énül a bi­
zottság.

Feladata a tanácsoknak az, 
hogy keményen harcoljanak min­
den talpalatnyi terület megműve­
léséért, hogy május esejéj fel­
szántod és bevetett földjeinkké1 
köszönthessük. A felkutatott mű. 
véletlen földek szántására-veté­
sére kijelöltek munkáját ellenőriz­

zék, hogy a határidőre pontosan 
elvégezzék a munkálatokat- 

A határszemlék után a műve­
lés né'küi maradt földekből je­
lentős területet kaptak a földmű.

vés szövetkezetek is, tehát a MÉ­
SZ,OV-nek is legyen gondja arra, 
hogy földinűvesszövetkezeteink is 
jól harcoljanak minden ta. pa'af 
nyi föld gondos megműveléséért.

NYITOTT SZEMMEL
Csőrepedés és bürokrácia

A Sztálin körút 48/a. számú hiba kijavítása érdekében. Nem
házban ápri'is 9-én megrepedt 
az egyik vízvezető cső, megszűnt 
a ház vízellátása. Nem meglepő 
az ilyen eset, többször előfordul. 
Az azonban már meglepő, hogy 
-— bár Gebei János elvtárs, a 
ház egyik lakója még aznap je­
lentette az esetet, a Mester utca 
és Bundí utca sarkán lévő ingat- 
lankezelőségben, ahová az epüet 
tartozik — mindezideig semmi­
nemű intézkedés nem történt a

tudni mi az oka. Tekintve azon­
ban, hogy egy csőrepedés kija­
vításának fcét-harom napon belül 
okvetlen meg kellene történnie, 
úgy véljük, hogy felelőtlen mu­
lasztásról van szó a bürokrácia 
nagyobb dicsőségére.

Hogy igazunk van-e, döntsék 
e' az illetékesek, a vízvezetékei 
azonban mindenesetre javítsák 
meg a legrövidebb időn belül

Nyslc-tiyolc évi börtönre ítélte a bíróság 
özv. Boczán Félné és László József 

árurejtegetö kalikókat
A debreceni járásbíróság 118-as 

számú szobájában tegnap tár­
gyalták özv. Boczán Pálné püs­
pökladányi kulákasszonv, vala­
mint testvére, László József volt 
hentes és mészáros bűnügyét. A 
két árurejtegető kulák hosszá 
éveken keresztül szívta a dolgo­
zók vérét, nem riadtak vissza 
semmitől sem, annak érdekében, 
hogy vagyonukat minél jobban 
növeljék.

A felszabadulás után is fo'ylat- 
ták harácsolásuikat- Ezzel azon­
ban nem elégedlek meg, özv. Bo­
czán Pálné püspök'adányi házá­
nak padlásán hatalmas mennyisé­
gű árut rejtegetett, bőrtől egé­
szen fogkeféig, több tízezer fo­
rint. értékben, öccse, László Jó­
zsef a bűntársa volt, ugyanakkor 
ő is nagyobb mennyiségű élelmi­
szert rejtett el a dolgozók elöl. 
Az e'lenük felmerült vádat ter­

mészetesen mind a két ralfinált 
kulák tagadja.

— A drága jó isten (udná meg. 
mondani, hogy ki rejteite oda 
— mondja sírós hangon a bíró­
ság előtt Boczánné. Pedig saját 
maga is nagyon jó! tudja, hogy 
nem az isten, hanem az ő keze 
rejtette el a hatalmas mennyisé­
gű árut, arra számítva, hogy el­
jön még az ő világuk, lesz ismét 
harácsolás, a dogozók kizsák­
mányolása.

Hiába fohászkodott azonban a 
minden hájjal megkent kulák- 
asszony, az nem segített rajta- A 
dolgozó nép ítélőszéke kemény 
kézzel sújtott ie úgy Boczánné» 
ra, mint társára, László Józsefre 
Mind a két árurejtegetö kulákot 
8—8 évi börtönre ítélte a járás- 
bíróság, odakerültek, ahová már 
régen kellett volna: a börtönbe,

PÁLYAMUNKÁSOK ÉLETÉBŐL...

A rélközi Rostkikészítő 
és a komádi Kendergyár 
f elhívása a. tszcs-khez és 
állami gazdaságokhoz

A rélközi Rostkikészítő és a ko. 
mádi Kendergyár dolgozói csatla­
koznak a választást békeverseny­
hez. Az alapanyag megjavítása 
érdekében felkeresne a körze­
tükhöz tartozó állami gazda. 
Ságokat és íszcs-ket és szerződést 
keinek velük, hogy a megfelelő 
agrotechnika alkalmazásával a ta­
valyihoz viszonyítva legalább 10 
százalékkal megjavítják a rost­
kender, a rostién s olajlen szalma 
minőségét A beért íostnövénye. 
kef pedig az elszál íiásig az eső­
iül megóvjak. Ezzel a mozgalom- 
in 1 csatlakoznak a rostkikészílő 
és 
si

Úgy él előttem a kép,
min.na ma történne: sivár, vi­
haros idő volt. Ősz. A vasúti töl­
tés két oldalán vékony kabátban 
dolgoztak a pályamunkások. 
Egyhangúan koppant a csákány 
éle a köveken, időnként rikácsol­
va kiabált a munkavezető: ,.gye­
rünk emberek, gyerünk, gye­
rünk!“

Valaki odaszólt a körülötte 
dolgozóknak: segítsetek már ezt 
a sínt feltenni a pályakocsira! 
Hat embert eresztett a munka­
vezető. Dorongot dugtak a sín 
két vége alá, s felhangzott a szo­
kott kiáltás: hó-rukk! Mcgreme- 
gel| a munkások ina lihegve 
erőlködtek. Nem menti Károm­
kodva dobták vissza a földre, 
szidták a vasutat, hogy nem tud 
több embert munkába állítani.

A munkavezető felfigyelt a 
hangos szóra- Odament a hat 
emberhez, vörös róka arca egész 
bíborossá vált a dühtől:

— Hát kend'tek nem bírják? 
Akkor holnap mehetnek már 
vissza az anyjuk szoknyája mellé 
pipálni. Na, fogjuk csak meg — 
rendelkezett tovább. A hat em­
ber újra aláakasztotta karját a 
dorongnak.

— Hó-rukk és nekifeszültek.
A sín lassan emelkedett, de 

hirtelen lehuppant a földre s az 
egyik ember felkiáltott: — anyám! 
Megszakadt- Olt fetrenget-t még 
egy ideig, aztán elcsendesedett- 
Orvos nem volt a közelben, a 
munkát meg be kellett, fejezni. 
Arkonyatlájt odatették a csáká­
nyok, görcsös-nyelő lapátok mel­
lé a pályakocsira a halottat- S 
így indullak hazafelé a munká­
sok. Festett, olajos ingüket, ci­
hába a szél. Valamelyik félhan­
gosan morogta maga élé: ma ne­
kem, holnap neked...

_________  ___ így élt ezer és ezer pá-
kendengyár dolgozói a választó., j lyamimkás ínaszakadtáig 
békeversenyhea. I gozott, hajbókol!, a pálvamt

dol- 
pályamester

előtt, kosarazott, hogy bentma­
radhasson. ősz idején még job­
ban kente a kereket, mert nem 
akart télvíz idejére otthon lenni. 
Ciberén, krumplin élt; felettesei­
nek libát vitt, hogy jó embernek 
.üssék.

Előrehaladás? Csak protekció­
val vihette valamire. Ezl meg 
ágy érte cl, ha ellentmondás nél­
kül kiszolgálta a „szolgálati lép­
csőt". Aki azt tartotta, hogy 
nincs olyan hosszá nap, amelynek 
vége ne lenne, aki bízott az urak 
napjának leáldozójában, az nem 
haladt azt. clőbb-utó-bb kiebru- 
dalfák a MAV-tól...

Ma a sötétség cs nyomor el­
űzése után épp úgy, mint másutt, 
a munkával mérik az emberek 
értékét a vasútnál is. Szabad 
minden pályamunkás előtt az 
út, tanulhat, biztosítják számára 
az előrehaladás feltételeit-

A Debreceni-fatelepi vasát épí­
tésénél dolgozik ifjú Kiss Lajos 
sztiiihúnovista brigádja, Kiss elv- 
társ 1943 óta van a MAV-nál. 
Egyszerű, nyilttekintetű ember.

— A felszabadulásig pályamun­
kás voltam. Bn nem tudtam „ko­
sarazni“, mert nCm volt miből. 
No meg nem is akartam- A fel- 
szabadulás után aztán nekem is 
kinyílott a szemem. tanulni 
kezdtem. Azelőtt jóformán le se 
tudtam írni a nevem. Ma meg 
kiszámolom a normát, műszaki 
rajzokat készítek, rajzok után 
dolgozom. Április 4-re leltünk 
sztahanovista brigád. Három hó­
napon keresztül 135—140 százalé­
kot értünk el és semmi hiba, 
egyetlen baleset, egyetlen fegyel­
mi ügy sem volt ez idő alatt.

Sztaháfiovista, műszaki 
rajzok alapján dolgozik! Milyen 
nagy utat tett meg Kiss elvtárs, 
amíg eljutott idáig. Mint ember

is sokat változott, önérzetes és 
ura a szavának. Most Ígéretet 
tettek a szavazás napjának tisz­
teletére, tovább emelik teljesít­
ményüket 5 százalékkal. Ezzel 
köszönik a pártnak, a népi de­
mokráciánknak, hogy emberre 
emelte őket-

Valamelyik nap együtt utaztam 
a vonaton több munkatársammal 
— mondja Nagy Gábor etvtárs, 
akivel kint a vonalon lakkoz­
tunk. — Panaszkodtak hogy 
lassan megy a vonat, pociig min­
dig negyvenessel megyünk. Las­
san megy? — kérdem én. Elma­
gyaráztam nekik, hogy 1940 kö­
rül bezzeg gyalogoltak 10 kilo­
métereket, vagy örültek, ha a 
pályakocsi szélére lepakkolhat- 
ták magukat. Ez még a kisebbik 
rossz. Nem volt azonban munka­
ruhájuk sem a mullban.

Az egyiken új, sötétkék egyen­
ruha feszült. — Látják — mon- 
dottani — most minden munkás 
kap köpenyt, bundát, viharkabá- 
lot, két rend egyenruhát, s gon­
doljanak csak arra, milyen lehe­
tőségek állnak előttünk.

Németh István pályám un-lyai
kás volt. Szorgalmasan dolgozott., 
elküldték előmunkás tanfolyam­
ra. Onnan haza se jött és pálya­
mesterként bilink néhány hónap 
múlva. Később vonaltiszt lett, 
majd a minisztérium 0. szakosz­
tályának vezetője. Most meg 
Gerő elvtárs mellett dolgozik! Es 
bizony vetekszik az olyan em­
berrel, aki mérnöki diplomát ka­
pott. Bcngeteg ilyen ember van.

Fülöp Gábor ig pályamunkás 
volt, most a MÁV debreceni igaz­
gatóság legjobb oktatótiszlje. De 
i(j vagyok én. 1945 elölt afféle 
vándornapszámos voltam, mint 
maguk. Fogott az eszem, értet­
tem a munka csínját-binjót. Ki is 
használtak alaposan. A tudásom

kellett, de nem léptettek elő. 
Bezzeg, ha kövér disznót vittem 
volna... A többit aztán maguk 
is tudják. Megbecsült ember va­
gyok és a pályamesteri teendő­
ket végzem el. Ezt kell látnunk, 
így van-e emberek? — fejeztem 
be. Csak bólogattak. Restellik 
magukat. Azóta aztán nem is 
mondják, hogy lassan megy a 
vonat.

... *I Újfajta ember lett a
pályamunkásból a párt for. 

‘máid ereje nyomán. Nem „kosa­
raz“, hanem tanul. Esti iskolába 
jár. Délben odaül a rádióhoz 
(minden pályamesteri szakaszon 
van cg)-) — hallgatja a híreket, 
s igy zeneszó mellett, vidáman te. 
Ük az idő. Együtt él az ország 
dolgaival, hiszen az új élet épí­
tése az ő ügye is. A Független­
ségi Népfront felhívása arról be­
szél, hogy Debrecent, Miskolcot, 
Győrt szocialista nagyvárosokká 
kel, átalakítani. Ez a felhívás 
neki is szói. Ö is érzi a felelőssé­
get. Vasút kell, száz és száz ki­
lométeren. Teherszállítmány, éle­
lem kell a városok lakosainak. 
Sztálinváros, Ózd kohóiba vas­
ércet ltetl szállítani. Ehhez pe­
dig erőskarú pályamunkás, gon­
dos, éber ember kell, olyan, aki 
érti a sínlerakógép kezeléséi. 
Olyan, mint Nagy Gábor, aki ál­
landóan tanul, sokoldalúan képzi 
magát.

A mai pályamunkás sokka 
bátrabb, harcosabb, mint a mu'l 
kisemmizett embere. Sós Róza. a 
szakasz egyik nő dolgozója fejez­
te ki legjobban ezt a magabiztos­
ságot, amikor a Függetlenségi 
Népfront választási felhívásából 
idézett: ,,Kis nép vagyunk, de 
nagy tettekkel tudunk hozzájá­
rulni és járulunk is hozzá... az 
emberi haladás nagy ügyéhez '•
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EMre ei fémgyüjtő hónap sikeréért! Előre a kiváló fémgyüjtő jelvényért!
Gyújtsd a vasai és a, fémet!_____ Ezzel is a békéi véded! Kohók várják az ócskavasai!

A „NÉPLAP66 POSTÁJÁBÓL
A konyári hutáitok szabotálják a beadást

Máté Vince konyári levelezőnk 
Írja: Községünk a mezőgazdasági 
munkákban a halódik helyről a 
harmadik helyre került. Az eléri 
eredményekhez hozzájárull a ta­
nács állandó bizottságának segít­
sége. Élenjárnak a tavaszi mun­
kákban Ifjú Sztics Ferenc, Rátiuly 
János és Magyi Sándor dolgozó 
parasztok De annál jobban szabó. 
Hálnak a kulákok. Nem végzik a 
mezőgazdasági munkát Fehér Ká­
roly Erdőháli Gyula kulákok. — 
Hátrálta!ja a beadást Budai La­
josáé Fábián János, Dienes Mi­
hály, akik 37—38 kiló tejfelt, „-.tú­
rót. hét—nyolc kiló vajat vittek 
Debrecenbe a piacra elfeke|ézni. 
De nem különb ennél ifjú Kiss 
Jánosné kulákasszony sem, aki a 
pincébe elásott 70 kiló kenyévlisz

let, 30 kiló mulläßliszle!, 14 kiló 
zsír! és 1500 forint értékű edényt. 
E mellett pénzt is. Ez a kulák­
asszony 1951—52. évben nem vá­
gói! sertést, a tanács engedélyével 
és mégis nagy .mennyiségű hús­
ára volt nála elrejtve. A tanács 
megtette ellene a feljelentést-

Madarász elvtárs írja Berettyó­
újfaluból : Nagyráibé községben ke. 
nyét-fclvásárláson leplezték le Daj­
ka Józsefnél, akinek 14 hold föld­
je és két családja van. Dajkáimé 
lakásában a kemencében eldugva 
talállak 70 kiló lisztet, a kamrá­
ban 100 kiló liszt of. négy darab 
pékkenyeret. A rendőrség a lisz­
tet elkobozta és az eljárást meg­
indította.

PARTH1BEK
KÖZLEMÉNYEI:

MEG 1 El 1JA RTB1ZOTTSA G
Értesítjük a káderok tatáé SzKF tör. 

téncte 6-zitk cviolya.m ltonfe én­
ein. veíotőit hogy részükre 24-én, írón 
teken reggel 8 órakor konferenciát 
tártaink a Pártok tatás Házában.

Jól haladnak a tavaszi munkákkal 
a debreceni állami gazdaságban

A debreceni állami gazdaság­
ban szép eredményeket értek el 
a dolgozók a szőlő és kértészeti 
munkákban. A szőlőtermelő mun­
kacsapat Bérlők István.vezetésé­
vel a nyitási és metszési munkák, 
ban átlagosan 130 százalékot tel­
jesített. A munkacsapat tagjai 
Mogács János 142 százalék. Be. 
rcezki Mihály 138 százalék,

Bvasnyó Péter 137 százalék és 
Závoczki József 133 százalék. A 
kertészetben pedig legjobb ered­
ményt K. Nagy Istváamé és 
Kunkli Margit érte el, akik telje­
sítményüket átlagosan 180 száza­
lékra teljesítették. Napi kerese­
tük eléri a 39 forintot — írja leve. 
lében Sándor József elvtárs.

íz egykori kubikosból vállalatvezető lett
Berettyóújfalu dolgozói készül­

nek a választásra. Minden becsü­
letes dolgozó számára május 17. 
ünnep, ünnep azért, mert a múlt­
ban ilyenben nem lehetett vészünk. 
Magam is a Horthy-fasiszfa rend. 
f.zer hárommillió koldusa közzé 
tartoztam. Mint kubikos róttam 
az. országot, sok szenvedés köze­
pette sokszor 120 kilométert gya­
logoltunk munka után. Rólunk 
ügy emlékezett meg a fasiszta 
rendszer írója, Tormai Cecil, mint

csatornában mászkáló férgekről.
Hazánkat felszabadította a 

Szovjetunió. Ettől az időtől kezd­
ve vesznek emberszámba bennün­
ket, megbecsült tagjai vagyunk 
az országnak. Ma vállalatvezető 
vagyok, ilyenre még gondolni sem 
mertem volna a múltban. Ma 
büszkén, felemelt fejjel járok és 
örömmel adom szavazatom a Nép­
frontra.

Kerezsl Mihály,
Berettyóújfalu Terményfogalmi V.

Azt akarjuk, hogy a zászló nálunk maradjon
Nagy örömmel (udatja a hajdú, 

szoboszlói Mezőgazdasági Szak­
iskola kollektívája, hogy az isko­
lák közötti versenyben .a mi .is­
kolánk lett az első. Az iskola 
megkezdésekor igen nehéz és fá­
rasztó volt a nehéz fizikai mun­
kából áttérni a szellemi munkára. 
Erős akaratunkkal minden nehéz. 
Ságét leküzdöttünk, A fegyelme, 
zejl magatartásunkkal, példamu­
tatásunkkal fokoztuk eredmé­
nyeinket. A gyengébbeknek segí. 
tettllnk. Iskolánkat tisztán tartot­
tuk, parkosítottuk, kivettük ré­

szünket. az „Építs, szépíts” moz­
galomból. Az elért jó eredmé­
nyekért kaptuk az országos ver. 
seny zászlói.

Nehéz volt megszerezni, de még 
nehezebb lesz megtartani. Mi 
mindent megteszünk, hogy tanu­
lásunkkal, fegyelmezett maga­
tartásunkkal, az elvtársi segítség­
nyújtással kiérdemeljük, hogy to­
vábbra is nálunk maradjon a 
zászló

Nagy Imre,
Hajdúszoboszlói Mg. szakiskola.

hírek

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Rétiben fel­
hőd, száraz idő, mérsékelt tízéi, erős 
éjszakai l eh illés. vöbb helyen fa gy A 
nappali hőméiwklH alig vMtozjk 

AVj UTCA ÉS HÁ ZTOMBBIZ A LILI 
titkárság értesíti az utoabizaJmi elv. 
látva ka t, hogy 25-én. vezetőségi gyűlés 
26-án délelőt t 9 óraikor renUßö ta g gy ű 
les lesz a titkári irodában.

l'KLím'.J A a városi tárnics VB ke- 
reslic(tolnií osztálya a.z érdekelt üze- 
nii'k, vállalatok és intézmények ti. 
gyei mat, hagy a május 1-j 2-i
nm,épségek a,tol,mával a Nagyerdő te. 
rulett re vona tkozó hely lutriulási iuv 
nyílkor, Jctsv.ám megjelölésével á.prúis 
24-ig Amacslniza. 21-«., számú öt-bú. 
.iába írásban jelentsék be 

A -JfJ'AiYEI TANÁCS ‘második ne- 
gyodcvi rendé, ülését 27-én. hét.lón 
dói előtt. 9 Órakor tartja a szokott lyen.

SK-TBSlTf A MEGYEI KENI Fiit 
KAPITÁNYSÁG közlekedési osztálya 
kis (s nagymotorkcróhpár vezetőket 
hogy rmnikro május. l„, ío.ig heten- 
kent nogynzer közlekedósrendéozoti ok
tatust tart. Az oktatások ideje április 
2R 15 ‘;lA'ú! 26-án 9 órától-8.un ,17 órától, 30-án 17 órától ma- 
juh iio 7-an 17 órától, 9-én 15 órától 
1°'^ 9 ólától 12-én 17 óra tol ét 
“í*1,““1 kezdődik. Az. oktatást 
ií-oo-l1. , í 0»efl a városi tanácsna«yt,i,niK'stermeben tartják. Úgy- a 
nagy mmt. a kkmolorkerékpúr vette, 
tok motorkerékpár vezetői
ftÄÄ *<**
adó betudj

A megyei rigmusírók jól sikerült értekezlete

ignzolvá-
.táson va.tó részvételt abba. az elő. 
betudja jegyezni. Tekintettel :,r

üp. ? ™?tol*erékp6r vezetők•ib,d előidézett közltíkedéei balesetek 
sz,i,m.i, melynek egyik oka az h0»v -i
Ä Ä1™,6k ninc8™ók ik:

közlek-edésrendéia/eti wzt’n v i ‘l 
onotorkerékpár »”0«“
ÄS». «W alkalommal sL 
■mk éF‘lekll.1*m jelenjenek meg Uze 
mek 09 vállalatok vezetői hassanak 
oda hogy n, vailla.la.takj]itt lévő motor
í vo néf vretok “ ^tatárokon 
Ec” V - WF Cz áHal elérjük

Sz?m»mV|KI<1Ayó,TAS- 1953 április 19 I 
tíaí- .'zSz.lr66 T",rc nádudvari
traktoré« találmány» meggyorsítja, „ 
növények sorközi' ápolását-“ cím fi , iki -en sajtóhiba történt*SzivS 
traktoros neve a cikk 
helytelenül jelent meg-
ü-lrió’1' o- 6Ztx,ű Sz:,’bí’ bajos kor. 
ti ktor (H Simon Zoltánn " 
bájából történt

feszt
z.f

I mm
3. sorúiban 

A sajtóhiba
revizor ti i.

Vasárnap délelőtt tartották, a 
Megyei Tanács párthelyiségében 
második értekezletüket a megye 
rigmusírói. Az értekezleten Tatar 
Ferme elv társnak, a Megyei Ta. 
ntálcs népművelési osztály vezető­
jének megnyitója után Fiilöp 
György elv társ Ismertette a meg­
alakítandó Megyei Rigmusirók 
Munkaközösségéinek célját, és fel­
adatait, majd a ligmusivással 
kapcsolatban felvetődő problémái­
kat beszélték meg az egybegyűl­
tek. Többen olvastak fel rigmu­
saikból is. Így többek között 
Sarka dl Lajosné, a vénkerti 
MNDSz szervezet vezetője. Faze­
kas Laj-osné egyszerű hajdúná­
nási parasztasszony, Ka rács Sán. 
dór püspökladányi tanuló. ISer, 
náth Zoltán bútorgyári munkás és 
Varga István 74 éves hajdűszo- 
boszlói parasztember olvasták fel 
rigmusaikat.

Igen érdekes és hasznos volt áss 
értekezlet egyik napirendi pontja. 
A rigmus-írók négy témát kaptak

és ezekről rigmusokat kellett fa. 
ragutok, melyeket azonnal elő is 

t adtak. A fél óra alatt igen sok 
jól sikerült rigmus született. Kü­
lönösen sikerült a hajdúböszörmé­
nyi Miska János rigmusa, melyet 
a muH és jelem szemléltetésére ír; 
leleményesen, élő képekkel telítve, 
A dallamokat, is kiválóan válasz­
totta meg a mondanivaló alátá­
masztásához.

A rigmusok felolvasása úján a 
jelenlevők megvitatták azokat. - 
Marjai Mártom elviére a vita so­
rán négy pontiban foglalta össze a 
jó rigmus alapvető jellegzetessé, 
gélt: 1. Rövid és csattanós le 
gyen, 2 Eleven, színes képekből 
álljon. 3. Nyelve Ízes, népi legyen 
és 4. Szellemes legyen.

Az értekezlet végén a rigmus. 
Írók megalakitCr.tá.k megyei Mun­
kaközösségüket és megválaszrfot- 
ták annak vezetőségét. Választá­
suk alapján a Munkaközösség el­
nöke Marjai Márton titkára pe 
dig Fiilöp György lett.

Összeállították az osztrákok ellen 
pályára lépő magyar labdarúgó válogatottakat

April« 26-án hét magyar labdarúgó 
válogatott játszik hét osztrák labda, 
-rúgó válogatott ellen, Budapesten 11 
Dózsa stadionban az angol Evans já­
tékvezetése mellett, kerül sor a nagyvá. 
lógat öltük találkozójára. A magyar 
A-válogatott, összeállítása-:

Crosios — Buzanszlii Börzsei, Lan­
tos — Bozsik Zakariás'— Budai 11. 
Kocsis Hidegkúti, Puskás, Czibor. — 
Tartalék: llenni, Kovács (tip. Honvéd! 
Kocsié I., Palotás.

A magyar B-válogatott Becsben a. 
belga liauwons -blvdekotltteával iát-.-z k 
az osztrák leválogatott, ellen X ma­
gyar B-vá;lugatott ötezeátlitása:

Celler — Balogh II , Kispéter 
Kontha — Bún (Izsák, ' Gyurik — 
Sándor, Horváth (Csepeli Vasa»

Tar.
Hr-

Barrtai, Keszthelyi, Baholcssi
túléli: Palotai Kárpáti, Teleki 
lenni, Rajnai.'

A magyal- 0/1. válogatott. Stáieror 
núg válogatottja, eben lép pályára 
összeállítás: Bakó — Kovács It.. He­
gyi, Pió— Fehérvári Ka-ftai — Zeám 
böki. Heged-üs (Győr),' Pálié, Virttch. 
Toth (Bp. Dózsa). Tartalék: Tóth 1 
Takács, Budai (Győr), PÍIi'fy A CV2 
vúlegatot.t mérkőzésévé Tatabányán ke­
rül sor. Ellenfél: Belső Ausztria váló. 
gátoltja, összeállítás: Oláh — Pa,-, 
sang Kónya, (Dorog), Bakonyi — 
tízojka, Dávid — Bablen», Villányi 
(Tatabánya), Opova Osuberda, Molnár. 
(Dorog). Tartalék: Gál, Pálmai 
tény, Lázár

Maj-

Mi.nden május elsején eszembe 
jutnak azok a régi május 1-ek, 
amikor nem ünnepelhettünk szaba. 
dón, amikor számolnunk kellett 
azzal, hogy ezen a napon tömegé­
vel kerülnek börtönbe az embe­
rek. A ..megbízhatatlanabbak’’ la. 
kására rendőrök, csendőrök men­
tek. lezárták a kaput, nehogy a 
családból valaki kimenjen az ut­
cára A csendörök az utcasarko­
don álltak.

Emlékszem rá. hogy 1922 má­
jus elsején hatodmagiammal páros 
Sorban mentünk az utcára, a fő­

zi régi május elseje
térre igyekeztünk. Gondoltuk is. 
hogy visszakergetnek a csend, 
őrölt — visszaküldték. Rámkför- 
med'tek: menjünk máskor a főtér­
re, most nem lehet!

Megkerültük őket és mégis el. 
mentünk . . . Régen volt de nem 
olyan régen, hogy ne 'emlékez­
nénk rá.

Kilencedjére ünneplem szaba­
don május elsejét s ezért a szabad. 
Ságért hálával és szeretettel for­
dulok a Szovjetunió felé.

Cs. Nagy István, 
Nagyhegyes Kossuth tszcs.

A becsületes dolgozók május 17-re készülnek

Mozik műsora
ViG: 4 6, s órakor: Ifjú szívvel 

Magyar »zincs filmvígjáték.
«EKE: 4, 6, S órakor: Kővirág. — 

Szovjet mesel Um.
METEOR: 3. 5, 7 órakor: Ifjú ez ív 

vol. L-a-tiiiia-r Kálmán vígjátéka
HIKAIX): délelőtt 10, 12, 2 órakor 

ifjú szívvel délután 4,68 órakor 
Bátor emberek.

Népnevelő 1'. Hajlított bú 
Fölemelkedésünk útján, Moszkvai 
kezes, Népünk béliét akar Volga 
csatorna építése
.. Népnevelő JX. ' Állami kórház

Népnevelő III,

ú bőrgyár: 
ival épít. 
Olga-Don

Nyíllá»: Első fecskék.

Agitáolós munkáink közben sa_ 
gát szemünkkel láttuk, hogy d-ol. 
Sgozóink becsülettel teljesítik ha­
zájuk iránti kötelezettségüket. A 

' Kevaszi munkák időben való el- 
svégzésével készülnek május 17.re. 
cT>e. láttuk az ellenség, a kutak 
jiír.abotálását is. Míg a Dózsa Bé_ 
-'ke Ujbarázda, Petőfi, Kossuth, 
«Szabad Föld tszcs dolgozói, to. 
'•vá.bbá az egyéniek közül is sokan.

Sil: B Nagy Ferenc, Éles József. 
?j. Császi József, Zabos Péter,

Molnár Miklós a bead-ásbaoj a ta­
vaszi munkák elvégzésében példát 
mutatnak, addig a killák, többszö­
ri felszólításra sem tesz eleget a 
minisztertanács határozatának. 
Ilyen H. Fekefe János. Horog 
Kálmán, Borbély Mihály, Tar Ist­
ván, Tóth Gábor, K. Tóth István. 
Sújtson le szigorúan a bolgozó 
nép ítélete a szabotálókra!

Gulácsi István, 
Hajdúszoboszló, 

Terményforgalmi V.

néplap
A Magyar Dolgozók 0ár‘,ja Hajdú 
Vhmrmcgyei. Pártbizottságának l-.ioia 

Felelős szerkesztő:
KAPUSI ERZSÉBET 

Felelős kiadó:
BARCZI GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen. Bajcsy .Zsilinszky u J 
Telelőn: 42.54. és 48.40-

Kiadóhivatal: Vörősbailsereg iítj 
Te'efon: 30-01.

16.

L6VAI VERESÉGET SZENVEDETT 
Közel tízezer néző előtt vasárnap 

deli elolt vontatott rendezőében poros 
pályán került sor a D Lokamotlv or- 
rza;os motorkerékpáros' salakpálya ver 
senyére. Lévai ezúttal ypt-eséig-et széni 
védett a jó formában lévő DimijánUU 
A Debreceniek közül értékes gvőzdl- 
-met. Komáromi (D Honvéd) bzérzett 
aki izgalmas küzdelemben Tliomát (lli'i 
Pentao) győzte le. A géposztályuk 
győztesei, 100 keni: 1, Komái-onü (I). 
Honvéd) 125 keni: 1. Ka-ráreonvi 
(Nyíregyházi Petőfi). 250 keni: j 
Osopi-egi (Bp. Honvéd). 550 kém sorol 
zatgejiek: 1. Győri (,Szolnok Lók ). 350 
-keni epm-tgépek: 1. Polgár (D '.Ixilco- 
motív). 500 kom: 1. Doniján (H'p. Hon. 
véu), 2 le-vai (D. Honvéd), 3. Sugár 
(Bp. Vasas). Az első fiitamibnn Lévai 
gépének dugulása, voll. A másodikban 
Doniján végiig vezetve biztosam gyű 
zott. A harmadikban Lévai az utolsó 
Körben előzte meg Dómjánt.

AFöVÁKpsr VERSENYZŐK GYŐZ. 
LEK AZ AbZVALITEMItiZVEltAEN'YEX 

A hajdú-blharmegyel TSB kétnapos
asztailiteniozversenyének döntőit szép 
szánra eiwigi&to előtt vasárnap este 
'bonyolították le Köz-ponti Kuiltúvott. 
bon nagytermeiben. Valamennyi számú 
ban ag Mélyéé fővárosi versenyzők 
győztek Jo tormát a férfiaknál Kó. 
czian,_ Csilhk és Sebők. a nűknftt 
voczmn tova. e-s Almiisi mutatott A 

győztelek Férfi egyes 1. TCóozi/tn ‘ 2. 
Tfcl'i{lc’-3: S6bít 4 Szepesi Nci egyes 
1. Almáéi, 2. Kócz.ián Sva, '3. Pantusz. 
4. Marosvölgyi. Férfi páros: 1 Hó 
í?'»» Szepesi, 2. légi II'., Vérényi. — 
N01 páros; 1. Almási, Kóczián 11 2. 
íanHisz Lehoczki. Vegyesparos 1. Kó. 
czl.«n L, Kóczián ö. 2. Szepesi, AI. 
masi, A logélvozetcecbb küzdelmet a 
vegyespáros döntője hozta. A verse­
nyen a, játékvezetői feladatot debreee 
mek látták el — a. fővá-rceiak teljse 
elismerésére,

aiEGYEl XÉZtLABDAB A JXOKT 
33RKDMÄNYKK

Férfiak: 1). Vörös Lobogó--B. Loko-
mól ív Állomás 21:10, D Bú >a__D
Vörös Meteor 14:9. B. * Honvéd__B

M unikaemtui'ta.lékok 15:5, B. Ivokomo. 
tív—B Előre 21:6 B Haladás—B. 
Bástya, 20:12, B. Építők—B. Postás 
23:15.

Nők; B. Petőfi—B. Lokomotív ÁHo- 
ir-iró 3 4:0. B. Vörös Meteor Rizcért— 
IMispökladányi Lokomotív 7:i D. Épí 
tök ti ilbőrgyár—I). Vörös Meteor 5:2" 
A B. Lokomotív—B. Szikra. Tr.örkőtfé*» 
ehinavadt mert a Szikra nem állt ki.

A VAROST LABDARUGÓI*AJNÖKSÁG 
T. OSZTÁLYÁNAK ÁLLÁSA

1. BiMTSK
2, Á.llomáiSi Ix>k. 
5. 1). Ruhagyár
4. I). Szikra,
5. Pa ij-aleöJitart. 
9. I). Bútorgyár

Egyet. Lendület 
I*. Trák töl­
ti- Ep illetsz er. 
ti. Gom önti par

4--------
4 — — 
5—2
5 — 1 
5—2 
3—2 
2—2 
1—5

5—25 
5 — 1 4 
5—14

24: 5 
17: 5 
18: 7 
14: 7 
9:10 

14:11 
19: 6 
10:11 
6:34 
6:19 
2:2611. Szpa.rtaJiU'.-z

Rö V IB S PORTH1REK
Hajdú-Bihar ?uogyc la;b:d'arúgóváJo. 

gatottja ma. dél után 4 óra kor a n-agy . 
erdei st ad lomban a- B. Honvéddal já-t 
szik edző-mérkőzést. A megye ifjúsá­
gi válogatottja, ma. délután Pa Ragon 
szerepel. — Krasznaj (Bp. dőzwó 
67.41-gycl nyerte a, térti gerely vetést 
a buda,pesti atlétikai versenyen - 
Debrecenben vasárnap délelőtt :i B. 
Honvéd idénynyitó atlétikai pá.lyaver- 
senyt rendez. ~ Nemzetközi iabdarú 
gó mérkőzés. London : Anglia,—Skória 
2:2 A hetj ké« i 1 aibd a an ü so r meg. 
változott Az új beosztás a TSB-m l 
megtoki-n-Miető.

Színházi műsor
Ma nincf* előad áe. Gén törtökön 7 

órakor: Állami Áruházi. A BCD bérlet, 
pénteken 8 órakor; Ál Ja mi Áruház. 
Gorkij Irórlet, szombaton 7 órakor: 
Álarcosbál olasz operabemutató Cso­
konai bérlet-. Vasárnap 5 órakor és 7 
órakor: Állami Áruház

MÉLY gyermekkocsi ol. 
csón eladó, Vörösmarty u 4. 
hátul az udvarban.

PRÍMA állapotban Export 
125-ös Csepel eladó, Vörös- 
hadsereg útja 19. Kiss

TÁSKA 7RŐCIÉP kifogás, 
tálán állapotban lévő ol­
csón eladó. Arany János u 
50. Nercfiztépüiet:.

1T AJD U ti AG OSON el adó 
kétezoba. konyha Türclői%o-' 
háe svHiizoy ház '460 négy­
szögöl gyümölcsössel, Kis„u. 
468. Rz.

CSEPEL 125-öq pirORtan- 
koH kitűnő állapotban eladó 
Jókai ii. 8 Délután 4 óra. 
kor. Kertész.

BEJÁRÓNAK elmennek, 
Faragó ír. 5.

EGY kis* modern konyha - 
szekrény eladó. Csillag u. 7 

ELADÓ 205x128 magyar 
perziFaözőn y c g, Vörö.-ha (k<: - 
reg útja 77. kérészté.pület 
I .orn. 5. László.

FEHÉR mély gyermekim, 
esi eladó dr Kaszás, Nagy­
erdő szanatórium 

KAPTÁR k tépi telt, keret 
van tiadó, Lchocky Hatvan, 
u. 53.

HASZNÁLT tégla, cserép, 
vályú eladó. Bandi u. 15.

JÓMINÖSÉGÜ új eczlon 
olcsóin eladó, Pacsirta y. 
13 ez.

EM XSE R ÉLN ÉM két tőszó, 
bas komfortos lakásomat 

h aeon lóért, Vöröoliadsoven- 
útja 9. Vitéz.

KkTSZORáS komfortos la-, 
kast esevé'ek egyszobásért 
Kosi ki készítő Varga u. i ' 

KO M ti 1N ÁLT8ZE K RÉ NY 
fe.Heti, asztal székek rádió 
eladók Vár u 4 

ELADÓ jó álla pót haiti lé­
vő gyermek sport,kocei, 
Eot.vós ii. 16. 11. ajtó 

CSIRKÉS Tim.ro Debrecen 
Perec dűlő 25. alatti lakos
Pgy zseni lyetarka- tehene
roogy pej ló jár lat] eveiét ef 
vesztette. Mégse mm i sí cm. 
Romhán vi.

24/3> Építőipai í Váll :j] ut 
lelve*: szak. rfi segédroitn- 
Jvatokat debreceni műnkn- 

l'clyro. Jc'cntkeziés fél J.:ó! 
A óráig. Varga. u. 1 \il

Fém FE EDO LG ÓZÓ KTSí 
kercö azonnali belépésre f- k 
irányú vasipa.ii képzettbeg. 
gél rendelkező gépészmérnö. 
kot, vagy te. dini knot és 
hoeszahb gyakorlattal ren­
delkező normá-t. Jr-’enlkerai 
önéletTajzaa.1, Vígkedvű M u 
50. sz X yi

DIöFURNéros rökatni: 
.ióminceégü anya--bői hcn. 
ceer oxfp huzattal olcsón e - 
á-dó Hatt.byámy u, 7
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